
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Expeça-se

l:8J REQUERIMENTO NúmeroJ ~g /XI (2.8) A-L Publique-se

D PERGUNTA Número ljld I lá I I r
O Secretário da Mesa

Assunto: Depósito de Muniçõesda NATO na Freguesia de Fernão Ferro,
Seixal

Destinatário: Câmara Municipal do Seixal

Ex. mo Sr. Presidente da .Assembleia da República

Desdehádemasiadosanosquese arrastaa situaçãodosresidentesda freguesiade Femão,Concelhodo

Seixal,que têm as suas habitaçõeslocalizadasem situaçãoirregularem parteda áreacorrespondenteà

servidãomilitardo Depósitode Muniçõesda NATOde Lisboa,naQuintada Escola,naQuintadas Flores,
na Quintada Lobateirae PinhaldasFreirase no Pinhalda Palmeira.

Foramdemasiadosanossemqueo Governooua AutarquiadoSeixaltenhamfeitoo quelhescompetia
paraefectivamenteresolvero assunto.

A propósitode uma iniciativaparlamentarsobreeste tema discutidana Comissãodo Ambiente,
Ordenamentodo Territórioe PoderLocal,foi expressoporumaSenhoraDeputadaqueestariamem
cursosconversaçõesenvolvendoa AutarquiadoSeixale o Ministérioda Defesanosentidodeencontrar

I

umasoluçãoparaa pretensãoda reconversãourbanísticana áreaabrangidapelareferidaservidãomilitar
do Depósitode Muniçõesda NATO."
Sabendoque nopassadoexistiuumGrupodeTrabalhoqueprocurouresolvera situaçãomasque acabou

porsuspendera suaactividade,os Deputadosdo PSDestãopreocupadoscoma ausênciade resultadoe

de respostasparaos anseiosdaspopulações.

Comotal, os Deputadosdo PartidoSocialDemocratapretendemsaber:

1) Seexistealgumfóruminstitucionalizadoqueestejaa acompanhara situaçãodescritae a preparar
soluçõesparaa mesma?

2) Casoexistatal fórum,qualo mandatodo mesmoe quemedidasestãoa serconsideradaspara
resolvera situaçãodoshabitantesnaáreadaservidãomilitardoDepósitodeMuniçõesdaNATOde
Lisboa,naQuintadaEscola,naQuintadasFlores,naQuintadaLobateirae PinhaldasFreirase no
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Pinhalda Palmeira,freguesiade FemãoFerro,Concelhodo Seixal?

3) Qualo horizontetemporalprevistoe meiofinanceirosdisponíveisparaa execuçãodessasmedidas?

Palácio de São Bento, 15 de Outubro de 2010

Os Deputados do PSD
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